

# 300米背街小巷无一盏路灯

主管部门表示小巷太窄无法施工,就近路灯将换大功率灯泡



本报2月22日讯(记者 陈伟) 背街小巷道路狭窄,是最需要安装路灯的地方。但是在南辛庄中街21号—35号的小巷中,竟无一盏路灯,附近居民出行十分不便。济南市路灯管理处相关负责人表示,由于小巷太狭窄,安装新路灯存在一定的难度,他们会及时将就近路灯更换成大功率灯泡。

21日,记者在南辛庄中街看到,从21号到35号都是大约1.5米的狭窄道路,一些居民门口的台阶更是延伸到了马路上。为了晚上照明,有居民在小巷拐角处的一处电线杆上安装了一个白炽灯。

居民马女士告诉记者,南辛庄中

街沿街大多是开放式小区,居住的都是一些老年人及外来租房人员,由于没有路灯,居民晚上出门十分不便。

“拐角处的那个白炽灯,由于风吹日晒,如今也不亮了。”马女士告诉记者,没有路灯,一到晚上,整个小巷一片漆黑,有时还出现抢劫等事件,周边居民十分不安。

南辛庄北街居委会主任孔玉告诉记者,从南辛庄中街21号至35号,小巷长约300米,但是没有一盏路灯,居住在附近的上百户居民晚上都无法出门。“加之道路两侧有些台阶,很容易将人绊倒,给居民出行带来了隐患。”

对此,济南市路灯管理处相关负责人告诉记者,他们之前曾经到南辛庄中街实地走访,但由于小巷的宽度只有1.5米左右,他们的施工车辆无法进入小巷,导致路灯迟迟得不到安装。

“根据南辛庄中街21号至35号小巷的实际情况,最好能高空架线,由于高空架线容易出危险,尤其是遇到极端天气的时候,如今安装路灯已经不允许高空架线,必须从地下走线路。小巷太窄无法施工,安装路灯难度很大。”该负责人表示,他们可以将紧邻小巷的一些路灯换成大功率灯泡,到时候就可以将小巷照亮,方便居民出行。

经损坏无法照明给居民出行带来不便。本报记者陈伟摄

## 压岁钱购买环保袋 小学生街头倡环保

本报2月22日讯(记者

李飞) 21日,济南泉城广场泉标下,山大一附小一年级2班雏鹰假日小队——“向日葵小队”的同学们在向来往的游客和市民发放“家庭节能小点子”宣传手册和环保购物袋。据悉,环保购物袋都是学生们用压岁钱购买的,他们用这样

人提问。随后她把一个环保购物袋和一张“家庭节能小点子”宣传手册递到了老人手中。

据介绍,“向日葵小队”的孩子们在家长的帮助下整理了一百多个家庭节能金点子,并打印成宣传册。环保购物袋也是孩子们用压岁钱买来的,他们用这样

的方式呼吁更多的市民加入到节能减排、爱护地球的行动中来。“这样用压岁钱更有意义,相信这一活动会给孩子留下深刻的印象和影响。”山大一附小大队辅导员张晓丽说。

## 小学生体验环卫过元宵

本报2月22日讯(记者

林媛媛) 22日上午,民生大街小学08级2班的30多

名学生来到千佛山环卫所环卫工宿舍,为环卫工叔叔阿姨们送上用压岁钱买的元宵。在参观完环卫工宿舍后,孩子们走上大街,体验环卫工作的辛苦。

“阿姨过年好!”到了环卫工宿舍,孩子们向环卫工拜起了年,并把元宵送到他们手中。“阿姨您过年回家

了吗?”当得知这位环卫工已经连续5年过年都没有回家后,翟翔宇同学惊讶地问:“你们不想家吗?”

听完环卫工的介绍,孩子们深受感动。王汉梓同学说:“环卫工叔叔阿姨们没有好好过春节,他们更应该享受元宵节。”同学们还倡议,为了能给环卫工减轻一点工作量,希望人们以后春节少放鞭炮,平时不乱扔垃圾。

齐鲁晚报

0分类广告

电话: 85196183 85196199 传真: 85196184

地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

## 品牌教育培训机构推荐

浆水泉路在职自办

专业辅导小学、初中、高中各学科

小班、一对一、个性化辅导

专业师资,高性价比教学多年应

用尽全力,尽职尽责,尽心尽责

专业师资,高性价比教学多年应

用尽全力,尽职尽责,尽心尽